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PokaZite da je sila F= ( y2 cosx+ y3) i +( 2ysinx—4 ) j + (SXZ2 +2 ) k konzervativna. Izracunajte
T
=,—1,2

odgovarajuci potencijal i rad potreban da se Cestica pomakne iz tocke (0,1,-1) do tocke ( 2 )
Na paraboli yz =4x odredite tocku koja je najbliza pravcu x— y+4=0

Odredite divergenciju i rotaciju vektorskog polja  F = p(2+ sin’ Q)é, ,tpsingcospe, +3zé,
. . oy v. 1o 5 . - . _
Izracunaj masu dijela paraboli¢ne povSine Zz= 5 (X +y ) , 0<z<1 ,ako je povrSinska gustoca p=z

Dva prijatelja igraju igru "Covjece ne ljuti se" (I; i I,). Svatko od njih ima po jednu igracu kockicu. Igra¢ I, ima
postenu kocku K, tj. svi brojevi mogu pasti s jednakim vjerojatnostima. Igrac I» ima nepostenu kocku K. Cije su
vjerojatnosti padanja brojeva dane s:
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a) IspiSite funkciju vjerojatnosti za kocku K; .
b) Odredite parametar p za kocku Ko.

c) Kolika je vjerojatnost da su, nakon Sto su obojica bacili kocke, obojica dobili Sestice?
d) Kolika je vjerojatnost da nakon Sto obojica bace kocke zbroj na njima bude 2?



